



Представители Русской Православной Церкви посетили межрелигиозное мероприятие в Посольстве ОАЭ



Служба коммуникации ОВЦС, 17.03.2025. 17 марта 2025 года в Москве в рамках ифтара по случаю месяца Рамадан Посольством Объединенных Арабских Эмиратов в Российской Федерации была организована межрелигиозная встреча с участием представителей авраамических религий.

В мероприятии приняли участие: председатель Духовного управления мусульман Российской Федерации Главный муфтий Шейх Равиль Гайнутдин, председатель ДУМ Татарстана муфтий Камиль Самигуллин, Чрезвычайный и Полномочный посол ОАЭ в Российской Федерации д-р Мухаммад Ахмад Аль-Джабер, начальник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике Е.В. Еремин, президент Академии наук Чеченской Республики Д.В. Умаров, главы и представители дипломатических миссий иностранных государств в России, религиозные, государственные и общественные деятели, представители СМИ.

Со стороны Московского Патриархата на встрече присутствовали секретарь Отдела внешних церковных связей священник Илия Кашицын и консультант ОВЦС священник Дмитрий Сафонов.

Встреча открылась вступительным словом посла ОАЭ, который подчеркнул приверженность своей страны идее толерантности и мирного сосуществования общин традиционных религий. Мухаммад Ахмад Аль-Джабер упомянул о том, что 2025 год объявлен в Объединенных Арабских Эмиратах Годом Общности. С приветствиями к участникам обратились также муфтий Равиль Гайнутдин, священник Илия Кашицын и представитель Федерации еврейских общин России.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92976/>